
	  

	  

	  

	  
	  Der	  8.	  Volksbank	  Stadthallencup	  für	  Nachwuchsmannschaften	  war	  durch	  überaus	  starke	  
Leistungen	  unseres	  Nachwuchses	  geprägt.	  Dem	  Salzburger	  Fußball	  braucht	  deshalb	  in	  der	  Zukunft	  
nicht	  Bange	  zu	  werden.	  
	  
Durch	  die	  Teilnahme	  von	  Mannschaften	  des	  SV	  Grödig,	  der	  SV	  Austria	  Salzburg	  und	  Eugendorf	  	  sieht	  
man	  auch	  den	  großen	  Stellenwert,	  den	  Salzburger	  Spitzenvereine	  des	  Nachwuchshallenturnier	  
zollen.	  Aber	  auch	  der	  deutsche	  Drittligist	  SV	  Wacker	  Burghausen	  schickte	  Nachwuchsteams.	  
	  
Klassensieger	  wurden:	  	  	  	   U8:	  	   SAK	  1914	  

U9:	  	   Wacker	  Burghausen	  
U10:	  	   Wacker	  Burghausen	  
U12:	  	   SV	  Austria	  Salzburg	  
U14:	  	   SV	  Nußdorf	  
U16:	  	   USK	  Gneis	  
U18:	  	   SV	  Grödig	  
	  

	  
Während	  die	  Nachwuchsmannschaften	  des	  1.	  OSK	  1920	  die	  Hallenturniere	  in	  Salzburg	  „unsicher“	  
machen,	  erfolgte	  der	  Trainingsauftakt	  der	  Kampfmannschaft	  	  unter	  Trainer	  Peter	  Lissy.	  Der	  Trainer,	  
Tormanntrainer	  Walter	  Pölzl	  und	  alle	  Spieler	  „fiebern	  schwitzend“	  dem	  Meisterschaftsstart	  am	  22.	  
März	  entgegen.	  
	  
Der	  Mannschaftskader	  musste	  gegenüber	  	  der	  erfolgreichen	  Herbstsaison	  umgebaut	  werden,	  da	  vier	  
Spieler	  (Markus	  Vordermaier,	  Roland	  Fersterer,	  Edin	  Bratic	  und	  Johannes	  Junger)	  aus	  beruflichen	  
Gründen	  bzw.	  Wohnsitzwechsel	  ihre	  „Karriere“	  vorerst	  beim	  1.	  OSK	  1920	  beenden	  mussten.	  
	  
Verstärkung	  erhielt	  die	  Mannschaft	  jedoch	  durch	  „Heimkehrer“	  Edis	  Kurtovic	  und	  Raphael	  Baier	  vom	  
SV	  Bürmoos	  sowie	  Drazen	  Prgic	  (Kroatien),	  der	  bereits	  vor	  2	  Jahren	  bei	  uns	  gespielt	  hatte,	  Sandro	  
Alicehajic	  von	  ATSV	  Trimmelkam	  und	  Ivan	  Vukur	  von	  SV	  Wals-‐Grünau,	  einem	  Spieler,	  den	  unser	  
Trainer	  Peter	  Lissy	  bereits	  bei	  SV	  Austria	  Salzburg	  1b	  unter	  seinen	  Fittichen	  hatte.	  Ivans	  Bruder	  Stipe	  
hat	  übrigens	  im	  Vorjahr	  den	  Sprung	  von	  Lustenau	  zu	  Wacker	  Innsbruck	  geschafft.	  Im	  Training	  werden	  
außerdem	  Spieler	  der	  Reservemannschaft	  an	  die	  	  Kampfmannschaft	  herangeführt.	  	  
	  
Darüberhinaus	  werden	  Eigenbauspieler	  der	  U16	  unter	  1b-‐Trainer	  Wolfgang	  Pinkelnig	  behutsam	  für	  
den	  Spielbetrieb	  der	  Kampfmannschaften	  aufgebaut.	  
	  
Der	  Vorstand	  des	  1.	  OSK	  1920	  wünscht	  daher	  den	  Trainern	  aller	  Mannschaften,	  den	  alten	  aber	  
insbesondere	  den	  neuen	  Spielern	  eine	  verletzungsfreie	  Saison	  um	  die	  nächsten	  Ziele	  gemeinsam	  in	  
Angriff	  nehmen	  zu	  können.	  Außerdem	  bedanken	  wir	  uns	  bei	  unseren	  „Pausierern“	  recht	  herzlich	  für	  
die	  tollen	  Leistungen	  der	  vergangenen	  Jahre!	  
	  
Mit	  sportlichem	  Gruß	  
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